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Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113635

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.2 िदए गए िवकʙों मŐ से वह वणŊ-समूह चुनŐ जो िनɻिलİखत Şंखला मŐ Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आएगा?

ZVG, XRI, VNK, TJM, RFO, ?

Ans 1. QBR

2. PAR

3. QDP

4. PBQ

Question ID : 81616112303

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.3 वह सही िवकʙ चुनŐ जो िदए गए श̭दो ं को उस Ţम मŐ दशाŊता है िजस Ţम मŐ वे अंŤेजी शɨकोश मŐ
आते हœ।

1. Sinuous
2. Solemnity
3. Singular
4. Solvable
5. Sorting

Ans 1. 1, 3, 2, 5, 4

2. 1, 3, 2, 4, 5

3. 3, 1, 2, 4, 5

4. 3, 2, 1, 5, 4

Question ID : 81616113415

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.4 आयŊ की माँ के पित, मीना की माँ के भाई हœ। मीना और किवता का भाई वंश है। वŜण, आयŊ के िपता हœ।
वŜण का वंश से Ɛा संबंध है?

Ans 1. भाई

2. िपता

3. मामा

4. बेटा

Question ID : 81616112312

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.5 िदए गए िवकʙों मŐ से वह अƗर चुनŐ जो िनɻिलİखत Şंखला मŐ Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आएगा?

Y, S, N, J, ?

Ans 1. F

2. E

3. H

4. G

Question ID : 81616112311

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.6 वह िवकʙ चुनŐ जो तीसरे शɨ से उसी Ůकार संबंिधत है, िजस Ůकार दूसरा शɨ पहले शɨ से संबंिधत
है।

चमगादड़ : कॉलोनी : : शेर : ?

Ans 1. हडŊ

2. चामŊ

3. Ůाइड

4. बœड

Question ID : 81616113418

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.7

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616112326

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.8 नीचे चार संƥा-युƵ िदए गए हœ िजनमŐ से तीन िकसी संदभŊ मŐ एक समान हœ और उनमŐ से एक असंगत
है। उस असंगत संƥा-युƵ का चयन करŐ।

Ans 1. 7 : 294

2. 6 : 180

3. 4 : 52

4. 5 : 100

Question ID : 81616113629

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.9 वह िवकʙ चुनŐ िजसमŐ संƥाएँ एक दूसरे से उसी तरह से संबंिधत हœ जैसे नीचे िदए गए सेट की संƥाएँ
एक दूसरे से संबंिधत हœ।

(4, 532, 10)

Ans 1. (2, 121, 6)

2. (4, 140, 6)

3. (9, 396, 4)

4. (3, 269, 8)

Question ID : 81616113631

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.10

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113636

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.11 नीचे चार शɨ िदए गए हœ िजनमŐ से तीन िकसी संदभŊ मŐ एक समान हœ और उनमŐ से एक असंगत है। उस
असंगत शɨ का चयन करŐ।

Ans 1. चंू-चंू करना

2. टरटराना

3. रŐकना

4. सरपट दौड़ना

Question ID : 81616113619

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.12 नीचे चार वणŊ-समूह िदए गए हœ िजनमŐ से तीन िकसी संदभŊ मŐ एक समान हœ और उनमŐ से एक असंगत
है। उस असंगत वणŊ-समूह का चयन करŐ।

Ans 1. HJQL

2. RTGB

3. LNMH

4. WYBY

Question ID : 81616113416

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.13 िकसी िविशʼ कूटभाषा मŐ 'TRAVEL' को 'SUWBMF’ के ŝप मŐ िलखा जाता है। तो उसी भाषा मŐ
‘FROZEN’ को कैसे िलखा जाएगा?

Ans 1. SGBPOG

2. SGAQPF

3. SGAPOF

4. TGBPOF

Question ID : 81616114026

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.14

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616112325

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.15 िकसी िविशʼ कूटभाषा मŐ, ‘LOAD’ को ‘27241613’ और ‘CLEAN’ को ‘2725231614’ के ŝप मŐ
कूटबȠ िकया गया है, तो उसी भाषा मŐ ‘STRIKE’ को कैसे कूटबȠ िकया जाएगा?

Ans 1. 2319171098

2. 2317190189

3. 1231719089

4. 1719102389

Question ID : 81616113623

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.16

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113432

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.17 वह िवकʙ चुनŐ जो चौथी संƥा से उसी Ůकार संबंिधत है, िजस Ůकार दूसरी संƥा से पहली संƥा
और छठी संƥा से पाँचवी ं संƥा संबंिधत है।

350 : 5 :: ? : 13 :: 990 : 9

Ans 1. 1620

2. 1052

3. 1950

4. 1258

Question ID : 81616114032

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.18 िदए गए िवकʙों मŐ से वह संƥा चुनŐ जो िनɻिलİखत Şंखला मŐ Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आएगी?

28, 18, 12, 8, ?

Ans 1. 5

2. 4

3. 2

4. 3

Question ID : 81616113425

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.19 गिणतीय िच˥ो ं का वह सही संयोजन चुनŐ िजसे Ţिमक ŝप से * िच˥ो ं के ̾थान पर रखने से समीकरण
संतुिलत हो जाएगा।

252 * 14 * 8 * 100 * 16 * 60

Ans 1. ÷, -, ×, +, =

2. ÷, ×, +, =, -

3. ÷, ×, -, +, =

4. ÷, ×, +, -, =

Question ID : 81616113632

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.20 उस िवकʙका चयन कीिजए िजसके शɨों के मȯ वही संबंध है, जो िदए गए शɨ–युƵ के शɨों के
मȯ है।

जािकर Šसैन : तबला
Ans 1. अमजद अली खान : शहनाई

2. रिव शंकर : संतूर

3. हįरŮसाद चौरिसया : बाँसुरी

4. िबİ˝ʟा खान : सरोद

Question ID : 81616112308

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.21 17 ʩİƅयों की औसतआयु 39 वषŊ है। यिद पहले 9 ʩİƅयों की औसतआयु 35 वषŊ है और अंितम 9
ʩİƅयों की औसतआयु 44 वषŊ है, तो 9वŐ ʩİƅ की आयु िकतनी है?

Ans 1. 48 वषŊ

2. 36 वषŊ

3. 41 वषŊ

4. 45 वषŊ

Question ID : 81616112320

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.22

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616114044

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.23 वह िवकʙ चुनŐ िजसमŐ संƥाएँ एक दूसरे से उसी तरह से संबंिधत हœ जैसे नीचे िदए गए सेट की संƥाएँ
एक दूसरे से संबंिधत हœ।

(3, 6, 63)

Ans 1. (4, 5, 89)

2. (5, 6, 92)

3. (7, 3, 58)

4. (8, 5, 64)

Question ID : 81616114034

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.24 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯान से पढ़Ő। कथनो ं मŐ दी गई जानकारी को स̝य मानते Šए, भले ही
वह सामाɊ ŝप से ǒात तȚों से िभɄ Ůतीत हो, िनधाŊįरत करŐ िक कौन से िनʺषŊ िदए गए कथनो ं का
तािकŊ क ŝप से अनुसरण करते हœ।

कथन:
सभी मंũी, राजनेता हœ।
सभी पायलट, मंũी हœ।
कोई भी अिभयंता, राजनेता नही ं है।

िनʺषŊ:
I. कुछ मंũी, पायलट हœ।
II. कोई भी अिभयंता, मंũी नही ं है।
III. कोई भी अिभयंता, पायलट नही ं है।

Ans 1. केवल िनʺषŊ II और III अनुसरण करते हœ

2. केवल िनʺषŊ I और II अनुसरण करते हœ

3. सभी िनʺषŊ अनुसरण करते हœ

4. केवल िनʺषŊ I और III अनुसरण करते हœ

Question ID : 81616114030

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.25

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616112324

Status : Answered

Chosen Option : 1
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